
Descripción 01/01/2012 - 31/12/2012 01/01/2011 - 31/12/2011 Variación  Peso chileno Variación % Medición
Activos Corrientes 155.930.000 142.219.000 13.711.000 8,79  Peso chileno
Activos no Corrientes 8.964.000 9.607.000 -643.000 -7,17  Peso chileno
Total Activos 164.894.000 151.826.000 13.068.000 7,93  Peso chileno
Pasivos Corrientes 177.125.000 152.498.000 24.627.000 13,9  Peso chileno
Pasivos No Corrientes 204.198.000 182.837.000 21.361.000 10,46  Peso chileno
Patrimonio Neto de la Controladora -39.304.000 -31.011.000 -8.293.000 21,1  Peso chileno
Total Pasivos 204.198.000 182.837.000 21.361.000 10,46  Peso chileno

Liquidez General 0,88 0,93 0 0 Veces

  Este ratio es la principal medida de 
liquidez, muestra qué proporción de 
deudas de corto plazo son cubiertas 
por elementos del activo, cuya 
conversión en dinero corresponde 
aproximadamente al vencimiento 
de las deudas.  Esto quiere decir que 
el activo corriente es 0,88 veces 
más grande que el pasivo corriente; 
o que por cada UM de deuda, la 
empresa cuenta con UM 0,88 para 
pagarla. Cuanto mayor sea el valor 
de esta razón, mayor será la 
capacidad de la empresa de pagar 
sus deudas.
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Prueba Acida 0,88 0,93 0 0 Veces

Es aquel indicador que al descartar 
del activo corriente cuentas que no 
son fácilmente realizables, 
proporciona una medida más 
exigente de la capacidad de pago de 
una empresa en el corto plazo. Es 
algo más severa que la anterior y es 
calculada restando el inventario del 
activo corriente y dividiendo esta 
diferencia entre el pasivo corriente. 
Los inventarios son excluidos del 
análisis porque son los activos 
menos líquidos y los más sujetos a 
pérdidas en caso de quiebra.

Prueba Defensiva -10,4 0,63 -10,4 100 %

Permite medir la capacidad efectiva 
de la empresa en el corto plazo; 
considera únicamente los activos 
mantenidos en Caja-Bancos y los 
valores negociables, descartando la 
influencia de la variable tiempo y la 
incertidumbre de los precios de las 
demás cuentas del activo corriente. 
Nos indica la capacidad de la 
empresa para operar con sus 
activos más líquidos, sin recurrir a 
sus flujos de venta.contamos con el -
10,4% de liquidez para operar sin 
recurrir a los flujos de venta

Capital de trabajo -21.195.000,00 -10.279.000,00 -10.916.000,00 51,5  Peso chileno

El Capital de Trabajo, es lo que le 
queda a la firma después de pagar 
sus deudas inmediatas, es la 
diferencia entre los Activos 
Corrientes menos Pasivos 
Corrientes; es el dinero que le 
queda para poder operar en el día a 
día.



Periodo Promedio de Cobranzas 289,07 232,75 56,32 19,48 Días
Rotación Cuentas por Cobrar 1,25 1,55 -0,3 -24 Veces
Rotación de Cartera 0 0 0 Días
Rotación de Inventario 0 0 0 0 Días
Rotacion de Inventario (excluye Activos Biológicos) 0 0 0 0 Días

Liquidez de Inventario 0 0 Veces al Año

Medicion  en veces al año - A mayor 
rotación mayor movilidad del 
capital invertido en inventarios y 
más rápida recuperación de la 
utilidad que tiene cada unidad de 
producto terminado

Periodo Pago Proveedores 1,65 0 1,65 100 Veces al Año

Lo ideal es obtener una razón lenta 
(es decir 1, 2 ó 4 veces al año) ya 
que significa que estamos 
aprovechando al máximo el crédito 
que le ofrecen sus proveedores de 
materia prima su valor es de 
1,64626841786404 veces al año

Rotación de Efectivo -32,46 1,79 -34,25 105,51 Días
contamos con liquidez para cubrir -
32,4634077091023 días de venta.

Rotación Activos Totales 1,24 1,26 -0,02 -1,61 Veces

Es decir que nuestra empresa está 
colocando entre sus clientes 1,24 
veces el valor de la inversión 
efectuada.Esta relación indica qué 
tan productivos son los activos para 
generar ventas, es decir, cuánto se 
está generando de ventas por cada 
UM invertido. Nos dice qué tan 
productivos son los activos para 
generar ventas, es decir, cuánto 
más vendemos por cada UM 
invertido.



Rotación Activo Fijo 75,83 73,43 2,4 3,16 Veces

 Esta razón es similar a la anterior, 
con el agregado que mide la 
capacidad de la empresa de utilizar 
el capital en activos fijos.  Mide la 
actividad de ventas de la empresa. 
Dice, cuántas veces podemos 
colocar entre los clientes un valor 
igual a la inversión realizada en 
activo fijo. Es decir, estamos 
colocando en el mercado 
75,8270230141054 veces el valor 
de lo invertido en activo fijo.

Estructura de Capital -589,59 589,59 0 % -519,53

Endeudamiento 123,84 120,43 3,41 2,75 %

Es decir que en nuestra empresa 
analizada para el 01/01/2012 - 
31/12/2012, el 123,84 de los 
activos totales es financiado por los 
acreedores y de liquidarse estos 
activos totales al precio en libros 
quedaría un saldo de 123,84% de su 
valor, después del pago de las 
obligaciones vigentes. el 123,84 es 
100-resultado

Cobertura de Gastos Fijos 0,6 1,24 -1,24 0 Veces

Rendimiento sobre el Patrimonio 3,98 6,71 -2,73 -68,59 %

Quiere decir, que cada UM 
invertido en 01/01/2012 - 
31/12/2012 en los activos produjo 
ese año un rendimiento de 3,98 % 
sobre la inversión. Indicadores altos 
expresan un mayor rendimiento en 
las ventas y del dinero invertido.

Utilidad de Activos 4,3 8,24 -3,94 -91,63 %

Nos está indicando que la empresa 
genera una utilidad de 4,3% por 
cada UM invertido en sus activos

Utilidad de Ventas 6,53 -6,53 0 % 3,47
Utilidad por Acción -1 -2 1 -100 Valor por U.M



Margen Bruto 57,17 57,13 0,04 0,07 %

Indica las ganancias en relación con 
las ventas, deducido los costos de 
producción de los bienes vendidos. 
Nos dice también la eficiencia de las 
operaciones y la forma como son 
asignados los precios de los 
productos.Cuanto más grande sea 
el margen bruto de utilidad, será 
mejor, pues significa que tiene un 
bajo costo de las mercancías que 
produce y/ o vende. Su margen 
Bruto es 57,17%

Margen Neto 3,22 5,31 -2,09 -64,91 %

'Esto quiere decir que en el período 
01/01/2012 - 31/12/2012 por cada 
UM que vendió la empresa, obtuvo 
una utilidad de 3,22%. Este ratio 
permite evaluar si el esfuerzo hecho 
en la operación durante el período 
de análisis, está produciendo una 
adecuada retribución para el 
empresario.

Dupont 4,3 8,24 -3,94 -91,63 %

Tenemos, por cada UM invertido en 
los activos un rendimiento de 4,3%, 
sobre los capitales invertidos.


